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!

12 
 

3 

4 

5 

10 
 

!

11 
 

15 

!

16 

()**+,-$./0$12+,3$45,),$1)62$78+2-52$9:0..+$

!

17 

!

6 

!

7 

;6/+.-<=+$>6+$:+.$?2+=.$),-$=),.-265-$37,.$:+$1:6.$?27,3$
.+=2+-$@$

!

8 

"A$8),-$.+$=7=B+2$9:0..+$+-$.+.$B)**+.$@$

!

2 

!
()**+,-$9:0..+$=)*1-+$-<5:$12+,32+$:7$85::+$@$

13 
 

!

14 
 

!

C)62>6)5$1+2.),,+$,+$:7$=2)5-$D7*75.$@$

!
;6/7385+,-<5:$3+$E2)5+$+,F5,$@$

!

9 

!

1 

!

C)62>6)5$:+.$E2)0+,.$,+$1+68+,-<5:.$F752+$+,-2+2$
:+$=B+87:$37,.$:7$=5-G$@$

;6/72258+$-<5:$H$I7=)),$+-$H$.+.$F5:.$@$

J+165.$=)*K5+,$3+$-+*1.$362+$:+$.5L?+$3+$E2)5+$@$

;65$+.-$:+$=B+F$3+$:/+M1G35-5),$?2+=>6+$@$

C72$:7$26.+'$
!

N,$:+.$7FF7*7,-'$
!

J7,.$6,+$3+2,5L2+$K7-75::+'$
!

;6+::+$F)2*+$:+.$,67?+.$7875+,-<5:.$3+..5,G+$.62$:7$
:6,+$@$

;6/),-$F75-$:+.$?2+=.$712L.$78)52$3G1).G$:+$=B+87:$
3+87,-$:+.$*62.$3+$:7$85::+$@$
O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$2+-)62,G.$+,$P2L=+'$

!
O:.$),-$125.$ :+62.$K7-+76M$+-$.),-$7::G.$.+$=7=B+2$3+225L2+$6,+$
5:+$8)5.5,+''$

!O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$172-5.$H$:7$1Q=B+'$
!

;65$+.-$C257*$@$

!

C)62>6)5$45,),$7<-<5:$7?5-G$6,+$:7,-+2,+$36$
.)**+-$3+.$*6275::+.$3+$:7$85::+$@$

C)62>6)5$:+.$-2)0+,.$3G-265.+,-<5:.$6,+$172-5+$
3+.$*6275::+.$3+$:+62$=5-G$@$

;65$+.-$(7..7,32+$@$

-.&/&0"12&#%&3%1(4%&
56&7)%3"#&5%&84*,%&

;6+$F),-$9:0..+$+-$.+.$B)**+.$6,+$F)5.$.)2-5.$36$
=B+87:$@$
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!!

12 
 

3 

4 

5 

10 
 

Il est trop grand pour passer par la porte. 

!

11 
 

15 

La fille du roi Priam. 

!

16 

()**+,-$./0$12+,3$45,),$1)62$78+2-52$9:0..+$
>6/5:$+.-$:/B+62+$3+$.)2-52$@$

Il jette des cailloux sur le cheval. 

!

17 

Pour prévenir l’armée grecque que tout se passait 
comme prévu. 

!

-.&/&0"12&#%&3%1(4%&
56&7)%3"#&5%&84*,%&

6 

La forme d’un cheval. 

!

7 

;6/+.-<=+$>6+$:+.$?2+=.$),-$=),.-265-$37,.$:+$1:6.$?27,3$
.+=2+-$@$

Un immense cheval de bois. 

!

8 

"A$8),-$.+$=7=B+2$9:0..+$+-$.+.$B)**+.$@$

Dans le ventre du cheval de bois. 

!

2 

Le chef est Agamemnon. 

!
()**+,-$9:0..+$=)*1-+$-<5:$12+,32+$:7$85::+$@$

13 
 

Ils sont tués par des serpents de mer géants. 

!

14 
 

Pour faire entrer le cheval dans ses murs. 

!

C)62>6)5$1+2.),,+$,+$:7$=2)5-$D7*75.$@$

Ils vont ouvrir les portes de la ville. 

!;6/7385+,-<5:$3+$E2)5+$+,F5,$@$

Elle est brûlée (détruite). 

!

9 

Le roi de Troie. 

!

1 

Il dure depuis dix ans. 

!

C)62>6)5$:+.$-2)0+,.$,+$1+68+,-<5:$F752+$+,-2+2$
:+$=B+87:$37,.$:7$=5-G$@$

;6/72258+$-<5:$H$I7=)),$+-$H$.+.$F5:.$@$

J+165.$=)*K5+,$3+$-+*1.$362+$:+$.5L?+$3+$E2)5+$@$

;65$+.-$:+$=B+F$3+$:/+M1G35-5),$?2+=>6+$@$

C72$:7$26.+'$
!

N,$:+.$7FF7*7,-'$
!J7,.$6,+$3+2,5L2+$K7-75::+'$
!;6+::+$F)2*+$:+.$,67?+.$7875+,-<5:.$3+..5,G+$.62$:7$

:6,+$@$

;6/),-$F75-$:+.$?2+=.$712L.$78)52$3G1).G$:+$=B+87:$
3+87,-$:+.$*62.$3+$:7$85::+$@$
O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$2+-)62,G.$+,$P2L=+'$

!
O:.$),-$125.$ :+62.$K7-+76M$+-$.),-$7::G.$.+$=7=B+2$3+225L2+$6,+$
5:+$8)5.5,+''$

!O:.$),-$125.$:+62.$K7-+76M$+-$.),-$172-5.$H$:7$1Q=B+'$
!

;65$+.-$C257*$@$

Apollon lui a jeté un sort. 

!

C)62>6)5$45,),$7<-<5:$7?5-G$6,+$:7,-+2,+$36$
.)**+-$3+.$*6275::+.$3+$:7$85::+$@$

C)62>6)5$:+.$E2)0+,.$3G-265.+,-<5:.$6,+$172-5+$
3+.$*6275::+.$3+$:+62$=5-G$@$

;65$+.-$(7..7,32+$@$

;6+$F),-$9:0..+$+-$.+.$B)**+.$6,+$F)5.$.)2-5.$36$
=B+87:$@$
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!

-.&/&0)121%&%(&
#%&',3*("45%&

12 
 

()*$+,+*$*-$.)*$,*/0-*$1*$23/'$
!

()$4567.*$*-$1*6$65)15/*6'$
!

()*$,038)+*$1*$,*-3-6$453//0.9$:/5)46'$
!

3 

!
4 ;0.<7.03$=>+6+*$*6-?3/$@0/0)-53<*$A$

!
5 B.*$@0)-$253<*$C0/356$*-$D/3-306$A$

!

10 
 

!

11 
 

B.3$@5$531*<$E<35)*$1*$6*6$40)6*3/6$A$

!

15 

!

16 

D0FF*)-$6GH$,<*))*)-?3/6$,0.<$7.*$)./$)*$/*6$
,0.<6.3@*$A$

!

17 

;0.<7.03$=>+6+*$5:5)10))*?-?3/$E<35)*$6.<$/G3/*$1*$
C35$A$

!

E$7.*//*$1+*66*$=>+6+*$1*F5)1*?-?3/$,<0-*4-30)$A$

!

6 

B.*$1*@<5$253<*$=>+6+*I$,0.<$<566.<*<$60)$,J<*I$6G3/$
<*@3*)-$653)$*-$65.2$A$

!
7 

C*$7.*/$13*.I$=>+6+*$,<+-*)1?3/$K-<*$/*$23/6$A$

!
8 

B.*$103-$<5,,0<-*<$=>+6+*$L$#3)06$A$

!

2 

!
D0FF*)-$4>036366*)-?3/6$/*.<6$,<360))3*<6$A$

13 
 

B.*$/.3$,<0F*-$=>+6+*$*)$+4>5)8*$1*$60)$531*$A$

!
14 
 

;0.<7.03$/*$#3)0-5.<*$*6-?3/$F0<-*/$A$

!
B.3$=>+6+*$<+.663-?3/$L$/3:+<*<$A$

18 

;0.<7.03$M8+*$136,5<53-?3/$15)6$/*6$2/0-6$A$

!

19 

B.*$1*@3*)-$=>+6+*$.)*$2036$<*@*).$4>*N$/.3$A$

!
9 

B.*/$-5/*)-$0)-$/*6$!+<+31*6$A$

!

1 B.3$*6-$=>+6+*$A$

!

B.*$10))*$EF,>3-<3-*$L$=>+6+*$A$

B.*$10))5$E<35)*$L$=>+6+*$,0.<$/G531*<$L$60<-3<$
1.$O5:H<3)->*$A$

20 

B.*$@3*))*)-$253<*$/*6$D<+-036$L$E->J)*6$A$
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!

12 
 

()*$+,+*$*-$.)*$,*/0-*$1*$23/'$
!

()$4567.*$*-$1*6$65)15/*6'$
!

()*$,038)+*$1*$,*-3-6$453//0.9$:/5)46'$
!

3 

Ils organisent un tirage au sort.. 

!
4 ;0.<7.03$=>+6+*$*6-?3/$@0/0)-53<*$A$

Pour tuer le Minotaure. 

!
5 B.*$@0)-$253<*$C0/356$*-$D/3-306$A$

Ils prennent la place de deux filles. 

!

10 
 

Une courrone. 

!

11 
 

B.3$@5$531*<$E<35)*$1*$6*6$40)6*3/6$A$

Dédale. 

!

15 

Les jeunes athéniens prisonniers. 

!

16 

D0FF*)-$6GH$,<*))*)-?3/6$,0.<$7.*$)./$)*$/*6$
,0.<6.3@*$A$

Ils brisent les coques des navires. 

!

17 

;0.<7.03$=>+6+*$5:5)10))*?-?3/$E<35)*$6.<$/G3/*$1*$
C35$A$

Car elle est trop malade. 

!

-.&/&0)121%&%(&
#%&',3*("45%&

E$7.*//*$1+*66*$=>+6+*$1*F5)1*?-?3/$,<0-*4-30)$A$

A Aphrodite. 

!

6 

B.*$1*@<5$253<*$=>+6+*I$,0.<$<566.<*<$60)$,J<*I$6G3/$
<*@3*)-$653)$*-$65.2$A$

Il devra hisser une voile blanche. 

!

7 

C*$7.*/$13*.I$=>+6+*$,<+-*)1?3/$K-<*$/*$23/6$A$

Il prétend être le fils de Poseidon. 

!

8 

B.*$103-$<5,,0<-*<$=>+6+*$L$#3)06$A$

Son anneau. 

!

2 

Chercher 14 Athéniens pour leur sacrifice. 

!
D0FF*)-$4>036366*)-?3/6$/*.<6$,<360))3*<6$A$

13 
 

B.*$/.3$,<0F*-$=>+6+*$*)$+4>5)8*$1*$60)$531*$A$

De l’emmener avec lui.. 

!

14 
 

;0.<7.03$/*$#3)0-5.<*$*6-?3/$F0<-*/$A$

Il n’est pas un dieu. 

!
B.3$=>+6+*$<+.663-?3/$L$/3:+<*<$A$

18 

;0.<7.03$M8+*$136,5<53-?3/$15)6$/*6$2/0-6$A$

En apercevant la voile noire, il croit que son fils est 

mort. 

!

19 

B.*$1*@3*)-$=>+6+*$.)*$2036$<*@*).$4>*N$/.3$A$

Il devient roi d’Athènes. 

!

9 

B.*/$-5/*)-$0)-$/*6$!+<+31*6$A$

Elles peuvent tout retrouver au fond de la mer. 

!

1 
B.3$*6-$=>+6+*$A$

Le fils du roi d’Athènes. 

!

B.*$10))*$EF,>3-<3-*$L$=>+6+*$A$

B.*$10))5$E<35)*$L$=>+6+*$,0.<$/G531*<$L$60<-3<$
1.$O5:H<3)->*$A$

20 

B.*$@3*))*)-$253<*$/*6$D<+-036$L$E->J)*6$A$
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9 
 

()*++*$,-*..*$/*0,$12.23*$4$5*/.-*$6$

!

-.&/&0%123%&%(&#"&
4*1+*5%&&

1 

7+$*.3$3/89$9:)1/*$98)/$:182/$)0$;<*1:+'$

!
58+2,*;+-.$*.3$.80$*00*=2'$

!
7+$;/:203$,*$38=>*/$,:0.$)0$92?@*'$

!

6 ()*++*.$9:/32;)+:/23-.$803$+*.$A/-*.$6$

B++*.$803$,*)C$3D3*.$;<:;)0*'$

!
B++*.$.803$=2EF*==*.G$=2E.*/9*03.$

!
B++*.$0H803$I)H)0$J2+$98)/$3/82.'$

!

7 K8==*03$.HL$9/*0,$5*/.-*$98)/$+*.$8>+2@*/$4$

9:/+*/$6$

!

11 ()*++*.$.803$+*.$,*)C$;<8.*.$I)2$.8/3*03$,)$

.:0@$,*$+:$A8/@80*$6$

!

12 ()*+$8>M*3$9*/=*3$4$5*/.-*$,*$.H-;<:99*/$6$

!

58)/I)82$5*/.-*$0*$1*)3E2+$9:.$:++*/$4$+:$FD3*$,*$

58+2,*;+-.$6$

2 

!
()*$,*=:0,*$*0$;:,*:)$58+2,*;+-.$6$

3 

!
()2$*.3$#-,).*$6$

4 

!
()*++*$,-*..*$*0$:$F:23$;*$I)N*++*$*.3$6$

5 

!

()*+$;80.*2+$#*/=-.$,800*E3E2+$:$5*/.-*$6$

8 O*$I)2$5*/.-*$,823E2+$:++*/$;<*/;<*/$+H:2,*$

*0.)23*$6$

!

10 
 

5*/.-*$/*P823$>*:);8)9$,H8>M*3.$=:@2I)*.$

;8=9+?3*$+*$3:>+*:)$%$

6789:; -6<=:>6<;&

!!!!!!!!!!!!!!. !"#$%&'$(%)*+),)-.(%

/(,%,0*10.(,% !!!!!!!!!!!!!!.%

!!!!!!!!!!!!!!.%
!"#$%2(''$(%.0%'&'(%1(%.0%

3"$4"*(%

5*(%676(% !!!!!!!!!!!!!!.%

!!!!!!!!!!!!!!.%
!"#$%*(%70,%8$"),($%.(,%
9(#:%1(%.0%3"$4"*(%

!

13 ()*$.*$9:..*E3E2+$+8/.I)*$5*/.-*$8FF/*$+:$3D3*$4$

58+L,*;3-.$6$

!
14 ()*$F:23$5*/.-*$,*$38).$.*.$8>M*3.$=:@2I)*.$6$

!

15 ()*$,*12*0,/:$5*/.-*$6$

!
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!

9 
 

()*++*$,-*..*$/*0,$12.23*$4$5*/.-*$6$

Athéna. 

!

-.&/&0%123%&%(&#"&
4*1+*5%&&

1 

7+$*.3$3/89$9:)1/*$98)/$:182/$)0$;<*1:+'$

!
58+2,*;+-.$*.3$.80$*00*=2'$

!
7+$;/:203$,*$38=>*/$,:0.$)0$92?@*'$

!

6 ()*++*.$9:/32;)+:/23-.$803$+*.$A/-*.$6$

B++*.$803$,*)C$3D3*.$;<:;)0*'$

!
B++*.$.803$=2EF*==*.G$=2E.*/9*03.$

!
B++*.$0H803$I)H)0$J2+$98)/$3/82.'$

!

7 K8==*03$.HL$9/*0,$5*/.-*$98)/$+*.$8>+2@*/$4$

9:/+*/$6$

Il prend l’œil des Grées. 

!

11 ()*++*.$.803$+*.$,*)C$;<8.*.$I)2$.8/3*03$,)$

.:0@$,*$+:$A8/@80*$6$

Un géant et un cheval ailé. 

!
12 ()*+$8>M*3$9*/=*3$4$5*/.-*$,*$.H-;<:99*/$6$

Le bonnet d’invisibilité. 

!

58)/I)82$5*/.-*$0*$1*)3E2+$9:.$:++*/$4$+:$FD3*$,*$

58+2,*;+-.$6$

2 

La tête de la Gorgone sur un plateau. 

!

()*$,*=:0,*$*0$;:,*:)$58+2,*;+-.$6$

3 

C’est une Gorgone elle a deux sœur. 

!

()2$*.3$#-,).*$6$

4 

Athéna la changée en monstre. 

!

()*++*$,-*..*$*0$:$F:23$;*$I)N*++*$*.3$6$

5 

D’aller voir les Grées qui sauront lui dire où 
trouver les Gorgones. 

!

()*+$;80.*2+$#*/=-.$,800*E3E2+$:$5*/.-*$6$

8 O*$I)2$5*/.-*$,823E2+$:++*/$;<*/;<*/$+H:2,*$

*0.)23*$6$

Des nymphes du nord. 

!

10 
 

5*/.-*$/*P823$>*:);8)9$,H8>M*3.$=:@2I)*.$

;8=9+?3*$+*$3:>+*:)$%$

6789:; -6<=:>6<;&

Un bonnet! "#$%!&'%(!)*+),)-.(!

/(,!,0*10.(,! Pour voler!

Un sac! "#$%!2(''%(!.0!'&'(!1(!.0!
3#%4#*(!

5*(!676(! Pour trancher la tête.!

Un bouclier! "#$%!*(!70,!8%#),(%!.(,!
9($:!1(!.0!3#%4#*(!

!

13 ()*$.*$9:..*E3E2+$+8/.I)*$5*/.-*$8FF/*$+:$3D3*$4$

58+L,*;3-.$6$

Il se change en pierre. 

!
14 ()*$F:23$5*/.-*$,*$38).$.*.$8>M*3.$=:@2I)*.$6$

Il les redonne à Athéna. 

!
15 ()*$,*12*0,/:$5*/.-*$6$

Il deviendra roi à la place de Polydectès. 

!
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()*+,*)-$(./-01$12$3.4-2565-/$72$801)9$/)+1,*:-/$
0++-;2$29$;-//2$<$
!

(0+=2$,*:-/$;-296$7:*9$>0?1$/)-960-9'!
(0+=2$,*:-/$92$>)+62$,*:*92$10970/2'$

!

(0+=2$,*:-/$12$=)3>)+62$72$40@)9$.6+09A2'$
$

()*+,*)-$801)9$29$;2*65-/$B$(./-01$<$
$

C*:216$=2$,*2$/0$6)-1)9$7:)+$<$
!

!

!

-.&/&0"1*2&&
%(&#"&3*,1*2&45*6&

&

D091$,*2/$>0?1$>2*65)9$/0$6+)*;2+$<$
! !

E)33296$0>>2//2565)9$/2$F0620*$72$801)9$<$
C*2$1-A9-4-2$1)9$9)3$<$
! !

C*:2165=2$,*:*9$0+A)90*62$<$E)3F-29$?$29$0$65
-/$29$6)*6$<$
!

!

EG0=*9$721$G.+)1$72$=2662$0;296*+2$>)11H72$
*92$=0>0=-6.$1>.=-0/2I$*9$>)*;)-+'$$
!"#$%&'()%()'*+%(*,)-)
!

D091$,*2/1$/-2*J$12$1)96$7.+)*/.21$/21$A+09721$
.>+2*;21$72$=2$;)?0A2$<$$
!"#$%&'()%()'*+%(*,)-)
!

1 

6 

2 

3 

4 

5 

7 

8 

786*1 9":";,(81&1:8;,"#%1&

!!!!!!!!!!. 
(2*6$12$6+0914)+32+$29$

9:-3>)+62$,*)-!

K?9=.2! !!!!!!!!!!!!!!.!

!!!!!!!!!!.! (2*6$=)*+-+$1*+$/21$;0A*21!

!!!!!!!!!!.!
L0-6$1:)+-2962+$0;2=$/2$1)/2-/$26$

/21$.6)-/21!

E0/0M1$26$N.6H1! !!!!!!!!!!!!!!.!
O73)9$26$
#)>1)1$ !!!!!!!!!!!!!!. 

!!!!!!!!!!.$
L2$12+6$7:*92$/032$B$7)*F/2$

6+09=G096 

!!!!!!!!!!.$ ()11H72$*92$4)+=2$1*+G*30-92 

P?/01$ !!!!!!!!!!!!!!. 

!!!!!!!!!!.$ L)9$=G096$0>0-12 

<,%=> ?:6%=@%1&

!!!!!!!!!!.!
Q92$R/2$G0F-6.2$*9-,*23296$>0+$721$423321$7)96$9)1$

G.+)1$0*+)96$F-29$7*$30/$B$12$1.>0+2+'!

!!!!!!!!!!.!
D21$A.0961$/21$0660,*296'!

!!!!!!!!!!.!
K21$9?3>G21$72$/:20*$29/H;296$P?/01'!

!!!!!!!!!!.!
O/1$;)96$0-72+$(G-9.2$B$12$7.F0++0112+$721$

G0+>?21'!

!!!!!!!!!!. 
S9$1:296+2=G),*096$2//21$.=+01296$/21$F0620*J'!

!!!!!!!!!!. 

D21$)-120*J$A.0961$3290=296$/21$0+A)90*621$72$
/2*+1$>/*321'!

!!!!!!!!!!. 

801)9$7)-6$0662/2+$72*J$60*+20*J$,*-$=+0=G296$
721$4/03321'!

!!!!!!!!!!. 
801)9$044+)962$291*-62$721$A*2++-2+1$-11*1$721$

72961$72$7+0A)9$,*:-/$0$7*$1232+'!

 
D.+)F2+$/0$6)-1)9$7:)+$0*$7+0A)9'$
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!

()*+,*)-$(./-01$12$3.4-2565-/$72$801)9$/)+1,*:-/$
0++-;2$29$;-//2$<$
!

(0+=2$,*:-/$;-296$7:*9$>0?1$/)-960-9'!
(0+=2$,*:-/$92$>)+62$,*:*92$10970/2'$

!

(0+=2$,*:-/$12$=)3>)+62$72$40@)9$.6+09A2'$
$

()*+,*)-$801)9$29$;2*65-/$B$(./-01$<$
$

C*:216$=2$,*2$/0$6)-1)9$7:)+$<$
!

Parce que Pélias a volé le trône de son père.  
!

La Toison d’or est la fourrure dorée d’un 
bélier merveilleux. 

-.&/&0"1*2&&
%(&#"&3*,1*2&45*6&

&

D091$,*2/$>0?1$>2*65)9$/0$6+)*;2+$<$
!On peut la trouver en Colchide.$

!
E)33296$0>>2//2565)9$/2$F0620*$72$801)9$<$
C*2$1-A9-4-2$1)9$9)3$<$
!Son nom est « Argo » ce qui signifie 
« rapide »$

!
C*:2165=2$,*:*9$0+A)90*62$<$E)3F-29$?$29$0$65-/$29$
6)*6$<$
!Un Argonaute est un membre d’équipage de 
l’Argo. Ils sont 56 en tout. 

!

EG0=*9$721$G.+)1$72$=2662$0;296*+2$>)11H72$*92$
=0>0=-6.$1>.=-0/2I$*9$>)*;)-+'$E)3>/H62$/2$
60F/20*$%$
!

D091$,*2/1$/-2*J$12$1)96$7.+)*/.21$/21$A+09721$
.>+2*;21$72$=2$;)?0A2$<$E)3>/H62$/2$60F/20*$%$
!

1 

6 

2 

3 

4 

5 

7 

8 

786*1 9":";,(81&1:8;,"#%1&
Périclymène (2*6$12$6+0914)+32+$29$

9:-3>)+62$,*)-!

K?9=.2! Peut voir très loin!

Euphenos! (2*6$=)*+-+$1*+$/21$;0A*21!

Tiphys! L0-6$1:)+-2962+$0;2=$/2$1)/2-/$26$
/21$.6)-/21!

E0/0M1$26$N.6H1! Ont des ailes et peuvent voler!
O73)9$26$
#)>1)1$ Savent lire l’avenir 

Ancée$ L2$12+6$7:*92$/032$B$7)*F/2$
6+09=G096 

Héraclès$ ()11H72$*92$4)+=2$1*+G*30-92 

P?/01$ Porte les flèches d’Héraclès 

Orphée$ L)9$=G096$0>0-12 

<,%=> ?:6%=@%1&

Lemnos! Q92$R/2$G0F-6.2$*9-,*23296$>0+$721$423321$7)96$9)1$
G.+)1$0*+)96$F-29$7*$30/$B$12$1.>0+2+'!

Cyzique! D21$A.0961$/21$0660,*296'!

Mysie! K21$9?3>G21$72$/:20*$29/H;296$P?/01'!

Bithynie! O/1$;)96$0-72+$(G-9.2$B$12$7.F0++0112+$721$
G0+>?21'!

Les roches bleues S9$1:296+2=G),*096$2//21$.=+01296$/21$F0620*J'!

En mer 
D21$)-120*J$A.0961$3290=296$/21$0+A)90*621$72$

/2*+1$>/*321'!

Palais d’Aétès 
801)9$7)-6$0662/2+$72*J$60*+20*J$,*-$=+0=G296$

721$4/03321'!

Palais d’Aétès 
801)9$044+)962$291*-62$721$A*2++-2+1$-11*1$721$

72961$72$7+0A)9$,*:-/$0$7*$1232+'!

En Colchide D.+)F2+$/0$6)-1)9$7:)+$0*$7+0A)9'$
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!

-.&/&0%1&23&(4"5"67&
89&:%4;6#%&

&

<=& >?4%65%1& 0,%67&

1 
!!!!!!!!!!.! Némée!

2 
Tuer l’hydre au têtes 

qui repoussent! !!!!!!!!!!.!

3 
!!!!!!!!!!.! Cérynie!

4 
Tuer un sanglier 

féroce! !!!!!!!!!!.!

5 
Nettoyer les écuries 

d’Augias. Non précisé!

6 
!!!!!!!!!!. 

Lac stymphale!

7 
Ramener le taureau 

du roi Minos !!!!!!!!!!.!

8 
!!!!!!!!!!. 

En Thrace!

9 
!!!!!!!!!!. 

Le pays des 
Amazones.$

10 Ramener les boeufs de 
Géryon !!!!!!!!!!.$

11 
!!!!!!!!!!. 

Au jardin des 
Hespérides$

12 Ramener Cerbère !!!!!!!!!!.$

!

!!

()*+$,*--./+*$0-.1*$2$0311.4$5*-0)+*4$6$
!

()*+$0374*.+$+).$8377*$+2$9:,;.*$8*$<*+9;*4$6$
$

=37$03)4.7$*4,>.+$037,*7,$8*$437$2--.?@*$6$
!

!

!

A3)-B)3.$6$
! !

()C2$D2.,$5*-0)+*4$93)-$8@0+*70;*-$+2$03+E-*$
8*4$0*7,2)-*4$6$
!

!

()*++*$2.8*$2993-,*$5@+.34F$+*$8.*)$8)$43+*.+F$G$5*-0)+*$6$
!

1 

6 

2 

3 

4 

5 

=*$1*,,-*$2)$4*-?.0*$8)$-3.$H)-:4,;@*'!
<*$92-,.-$0;*-0;*-$+*$,-@43-$8*4$8.*)I'$

!

<*$-*,-3)?*-$42$D*11*$*7$*7D*-'$
$

J+$+).$3DD-*$)7*$@9@*$*7$3-'!
J+$+*$43.K7*$8*$4*4$/+*44)-*4'$

!

J+$+C*11E7*$8274$+*4$2.-4$L)4B)CG$8*4,.72,.37'$
$

M*,-3)?*$+*4$NO$,-2?2)I$*,$+*4$+.*)I$3P$5*-0)+*$2$8Q$
4*$-*78-*$93)-$+*4$200319+.-$%$
!

7 R31/.*7$8*$,-2?2)IF$5*-0)+*$83.,>.+$G$437$
03)4.7$6$
! !

8 

()*+4$437,$+*4$,-2?2)I$B).$7*$0319,*7,$924$
93)-$H)-:4,;@*$6$
!

!

9 

()C2$299-.4$5*-0)+*$G$,-2?*-4$,3),*4$0*4$@9-*)?*4$6$
!

10 

!
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 Tu as 20 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!

()*+$,*--./+*$01)2$3*$41+.*$5$0166.7$8*-0)+*7$9$
!

()*+$01:7*.+$+).$31::*$+5$2;,<.*$3*$=*+2<*7$9$
$

>1:$01)7.:$*7,?.+$01:,*:,$3*$71:$5--.@A*$9$
!

Il a tué sa femme et ses enfants. 
!

Non. 
!

-.&/&0%1&23&(4"5"67&
89&:%4;6#%&

&

B1)-C)1.$9$
!Eurysthée a peur d’Hercule.$

!
()D5$45.,$8*-0)+*7$21)-$3A0+*:0<*-$+5$01+E-*$
3*7$0*:,5)-*7$9$
!
Il a bu leur vin commun malgré l’interdiction.$

!
()*++*$5.3*$5221-,*$8A+.17F$+*$3.*)$3)$71+*.+F$G$8*-0)+*$9$
!

1 

6 

2 

3 

4 

5 

<=&& >?4%65%1& 0,%67&

1 Tuer un lion invulnérable! Némée!

2 
Tuer l’hydre au têtes qui 

repoussent! Lerne!

3 
Capturer la biche aux bois 

d’or!
Cérynie ou et  

!

4 Tuer un sanglier féroce! Mont Erymanthe!

5 
Nettoyer les écuries 

d’Augias. !

6 
Tuer des oiseaux 

monstrueux 
Lac stymphale!

7 
Ramener le taureau du 

roi Minos 
En Crète!

8 
Capturer les juments de 

Diomède 
En Thrace!

9 
Ramener la ceinture de 
la reine des Amazones 

Le pays des 
Amazones.$

10 Ramener les boeufs de 
Géryon 

Dans l’ile 
d’Erythie.$

11 Ramener les pommes d’or 
Au jardin des 
Hespérides$

12 Ramener Cerbère Aux enfers$

H*,-1)@*$+*7$IJ$,-5@5)K$*,$+*7$+.*)K$1L$8*-0)+*$5$3M$
7*$-*:3-*$21)-$+*7$500162+.-$%$
!

7 

>*$6*,,-*$5)$7*-@.0*$3)$-1.$N)-;7,<A*'!
=*$25-,.-$0<*-0<*-$+*$,-A71-$3*7$3.*)K'$

!

=*$-*,-1)@*-$75$4*66*$*:$*:4*-'$
$

O+$+).$144-*$):*$A2A*$*:$1-'!
O+$+*$71.P:*$3*$7*7$/+*77)-*7'$

!

O+$+D*66E:*$35:7$+*7$5.-7$Q)7C)DG$3*7,.:5,.1:'$
$

()*+7$71:,$+*7$,-5@5)K$C).$:*$0162,*:,$257$
21)-$N)-;7,<A*$9$
!
Le 2e : l’Hydre de Lerne car Hercule s’est fait 
aider par Ioalos. 
Le 5e : les écurie d’Augias car Hercule a voulu 
se faire payer par Augias.$

!

9 

R16/.*:$3*$,-5@5)KF$8*-0)+*$31.,?.+$G$71:$
01)7.:$9$
!Il en doit dix. 

!
8 

()D5$522-.7$8*-0)+*$G$,-5@*-7$,1),*7$0*7$A2-*)@*7$9$
!

10 

Il a appris qui il était.$
!



!

!

!"##$%&'$()*#*+,%&

!"#$%$&&&&&&&&&&&&&'$$$$$$$

B
o
u
t
d
e
g
o
m
m
e
.
f
r
 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

()**+,-$./011+$123-$45+$6+1$7/+1$1),-$8293-:+1$;$
$

!

()*93+,$<+$,2=3>+1$6)**2,<+$./011+;$
$

!

?=+6$45)3$/+$@:2,-$A+>*+$-B3/$/C+,->:+$<+$/2$@>)--+$;$
!

D5C+1-$6+$45C5,$606/)E+$;$
$

!

()**+,-$/+$606/)E+$2EE+//+$-B3/$1),$E+5E/+$;$
$

F)5>45)3$./011+$+*EG68+$-B3/$1+1$8)**+1$<+$
-5+>$/+$606/)E+$25113-H-$;$
$

!

I,$45)3$./011+$+-$1+1$8)**+1$),-B3/1$682,@:$/2$
*2115+$;$
$

!

D5C)AA>+$./011+$+,$62<+25$25$(06/)E+$;$
$

!
()**+,-$./011+$<3-B3/$1C2EE+/+>$25$(06/)E+$;$
!

D5+$E>)*+-$/+$@:2,-$J$./011+$+,$:682,@+$<+$
6+$62<+25$;$
$

!

()**+,-$1+$,)**+$/+$(06/)E+$;$
$

!

D5+/$+AA+-$2$/+$=3,$15>$/+$(06/)E+$;$
!

D5+$A),-$./011+$+-$1+1$8)**+1$<+$/C:E3+5$;$
!

F)5>45)3$/+1$25->+1$606/)E+1$,C23<+,-B3/1$
E21$F)/0E8K*+$;$
$

!

()**+,-$./011+$+-$1+1$8)**+1$>:511311+,-B3/1$
J$1)>-3>$<+$/2$62=+>,+$;$$
!

1 

2 

3 

4 

5 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

-.&/&0#$11%&%(&#%&
2$3#*4%&

!

L+1$@>2,<+1$<+,-1!
L+1$0+5M$>),<1$

!

L+1$@>2,<1$E3+<1$
$

6 

7 

!

!

!

I,$1+$<:@5312,-$+,$<3,<),1'!
I,$1C2--2682,-$J$<+1$9:/3+>1'$

!

I,$6>+512,-$5,$-5,,+/'$
$

D5+//+$*2/:<36-3),N$F)/0E8K*+$O+--+$-B3/$15>$
./011+$;$
$

!

16 

()*93+,$<+$-+*E1$./011+$*+-->2$-B3/$J$>+,->+>$
68+P$/53$;$
!

17 

!
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 Tu as 15 points au départ. On enlève 1 point par erreur. __ 

!

()**+,-$./011+$123-$45+$6+1$7/+1$1),-$8293-:+1$;$
$

Il aperçoit des fumées qui montent vers le ciel. 

!

()*93+,$<+$,2=3>+1$6)**2,<+$./011+;$
$

Il commande douze navires. 

!

?=+6$45)3$/+$@:2,-$A+>*+$-B3/$/C+,->:+$<+$/2$@>)--+$;$
!

D5C+1-$6+$45C5,$606/)E+$;$
$

Un géant avec un œil unique. 

!
()**+,-$/+$606/)E+$2EE+//+$-B3/$1),$E+5E/+$;$
$

F)5>45)3$./011+$+*EG68+$-B3/$1+1$8)**+1$<+$
-5+>$/+$606/)E+$25113-H-$;$
$

Seul le cyclope peut déplacer le rocher qui ferme 

la caverne. 

!I,$45)3$./011+$+-$1+1$8)**+1$),-B3/1$682,@:$/2$
*2115+$;$
$
En un épieu très pointu.  

!

D5C)AA>+$./011+$+,$62<+25$25$(06/)E+$;$
$

Il lui offre du vin. 

!()**+,-$./011+$<3-B3/$1C2EE+/+>$25$(06/)E+$;$
!

D5+$E>)*+-$/+$@:2,-$J$./011+$+,$:682,@+$<+$
6+$62<+25$;$
$

Il lui promet de le manger en dernier. 

!
()**+,-$1+$,)**+$/+$(06/)E+$;$
$

Il se nomme Polyphème. 

!
D5+/$+AA+-$2$/+$=3,$15>$/+$(06/)E+$;$
!

D5+$A),-$./011+$+-$1+1$8)**+1$<+$/C:E3+5$;$
!

F)5>45)3$/+1$25->+1$606/)E+1$,C23<+,-B3/1$E21$
F)/0E8K*+$;$
$

Car il dit que « personne » l’a attaqué. 

!
()**+,-$./011+$+-$1+1$8)**+1$>:511311+,-B3/1$J$
1)>-3>$<+$/2$62=+>,+$;$$
!

1 

2 

3 

4 

5 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

-.&/&0#$11%&%(&#%&
2$3#*4%&

Avec un énorme rocher. 

!

L+1$@>2,<+1$<+,-1!
L+1$0+5M$>),<1$

!

L+1$@>2,<1$E3+<1$
$

6 

7 

Il dit s’appeler Personne. 

!

Il endort le Cyclope. 

!

Ils crèvent l’oeil du Cyclope. 

!

I,$1+$<:@5312,-$+,$<3,<),1'!
I,$1C2--2682,-$J$<+1$9:/3+>1'$

!

I,$6>+512,-$5,$-5,,+/'$
$

D5+//+$*2/:<36-3),N$F)/0E8K*+$O+--+$-B3/$15>$
./011+$;$
$

Faire en sorte qu’Ulysse ne rentre jamais à 

Ithaque (chez lui). 

!

16 

()*93+,$<+$-+*E1$./011+$*+-->2$-B3/$J$>+,->+>$
68+P$/53$;$
!

17 

Il mettra dix ans. 

!


